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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 MALKOÇ TAY GENEL DURUM BOZUKLUĞU,KOLİK

 4  8 PANTOKRATOR ÖN SAĞ AYAKTA TENDİNİTİS

 7  1 BARHALO BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 7  5 FERES ARKA SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 8  14 ALTIN DAMLA BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  2 ÇELİKKALKAN AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 6  4 KARACA AĞA KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET NURİ SUNKAR

 8  3 CANIMINÖZÜ AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  7 NAZLI ÇOCUK RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

11.02.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

11.02.2024 tarihinde yapılan, 1. koşuda 9 numaraya kayıtlı olarak koşan CATNES isimli atın seyisi Ali DEMİRBAŞ ( 2002/40 ), atını 

ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini 

bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını 13.02.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis 

cezasının 14.02.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 14.02.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre 

ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11.02.2024 tarihinde yapılan, 1. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan DIPLINER isimli atın seyisi Hıdır TOPCU ( 2010/397 ), atını 

ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini 

bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını 13.02.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis 

cezasının 14.02.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 14.02.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre 

ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11.02.2024 tarihinde yapılan, 5. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan WINGLISS WIND isimli atın seyisi Mirsel ÇETİN ( 2021/113 

), atını ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 13.02.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. 

Adı geçen seyis cezasının 14.02.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 14.02.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 

7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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1.koşuda, 9 numaraya kayıtlı olarak koşan SON GLADYATÖR isimli seyisi Osman PAMUK ( 2019/284 ), atını ön muayene ve 

müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını 13.02.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis 

cezasının 14.02.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 14.02.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( 

yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA 

cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı İSMETİM isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşu, SATIŞ KOŞUSU ( SATIŞ - 2 ), 1 numaraya kayıtlı olarak koşan WHITE SPEAR isimli ata Haydar YARDIMCI isimli kişi 

494.000 TL teklif vermiş olup, at Haydar YARDIMCI' ya satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 7 numaralı ERDİ BEY isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte atına fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet 

) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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4. koşuda, 7 numaralı OCEAN EMPIRE isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Ancak binici tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle 

savunması alınamamış olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli cezasi işlem tesis edilecektir. 

10 numaraya kayıtlı UNCLE SAM isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numaraya kayıtlı ZÜLFİKARIM isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SEVİNÇLİ isimli antrenörü Resul KAYA, atını ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü 

tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

13.02.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 16.02.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere 

) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL 

PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan OCEAN EMPIRE isimli seyisi Ahmet ÇANAKÇI ( 2021/101), atını ön muayene ve müşahede 

alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını 13.02.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis cezasının 

14.02.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 14.02.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN 

süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7.koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan ONUR MÜDÜR isimli seyisi Tuncay YILDIRIM ( 2001/43 ), atını ön muayene ve 

müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını 13.02.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla 

ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 16.02.2024 

tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından 

geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 3 numaraya kayıtlı olan ve satışa sunulan CANIMINÖZÜ isimli ata alıcı çıkmamıştır.  

2 numaralı ALACA TOPU isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  8
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